

指定统一地点停放发货,还收取一定费用

神久物流被疑强制交易

本报 8451234 热线消息 近日,市民徐先生向本报反映,近段时间以来,聊城到在平的货运车司机都被要求将货运到在平城区一广场,并由“神久物流”管理,每件货物收取一块钱的费用,而多出来的钱则由客户承担,不少人对此有意见。

“6月14日,我再一次去香江二期发一批货时,货车司机突然告诉我,运费要涨了,原因是托运货车在在平被一物流公司强制到他们那停车卸货,然后从中收取一定的费用。”徐先生说,物流公司名叫神久,地点在在平泰和广场。“原来都是把货送到门口,这下我的那些客户也都要上门取货。这明显是强制交易,并且还增加了我们客户的负担。”和徐先生一样,聊城不少其他托运客户对此也都颇有意见。

9日上午10点,记者来到香江二期双力路附近,此处是聊城到各个县市的物流货车停靠点。记者看到,路两边摆满了“莘县”、“冠县”、“在平”等牌子,停满了装满货物的托运货车。在一辆小货车头部,贴着“神久物流”四个字。

货车司机李先生告诉记者,他从年初开始跑聊城到在平的物流托运,

也遇到了神久物流找麻烦。“货物在他那中转,增加负担也不方便。不给客户送货客户不愿意,时间长了,会损失一批客户的。”他们还办了个什么物流协会,派人开车在城区转,发现你私自送货就会以协会名义罚款。”李先生表示,聊城跑在平的货车一共30多辆,现在大部分都在神久物流停放发货。

记者采访发现,对于神久物流的做法,也有货车司机挺赞同。“怎么不好,省事儿、省油、省心,不用满大街去转着找客户,只要把车停在那,等着客户过来取货就行。”一名物流货车司机告诉记者,他没觉得神久物流做法不当,对他们来说省了不少工夫。

神久物流>>

没有强制,全凭司机自愿

9日下午3点,记者来到在平商业街泰和广场,广场上停着10多辆货车,车体上都贴着“神久物流”。神久物流店面在广场西侧,红色的牌子十分醒目。里面坐着四名工作人员,正在忙着给客户办理业务。

墙上挂着一张“聊城至在平专线

物流自发组建联盟协会”的告示牌,上面称:为节约运输成本,提高行业利润,聊城至在平专线物流,自发组建联盟协会。所有营运货车均在在平泰和广场统一停放车辆、发放货物。任何营运货车不得沿街随意停车发货;落款日期为6月1日。

“比如原来5块一件的运费,现在需要6块,多出来的我们帮着收,然后再交给他们。”记者和广场一货运司机交谈了解到,他们到这也就一个月的时间,神久物流让他们一件货物交1块钱。

记者电话联系了神久物流一张姓经理。他说,自己做物流很多年了,随着物价、油价、人工费日益增长,而物流业利润却逐年降低,根本挣不了多少钱。为此,他就想联合其它货运司机,他提供场地,统一雇装卸工,不仅省下了司机油钱,而且省去不少人工费。

“有很多人认可,也有很多人不理解,还有人打110报警,但我这一切都是为了大家伙利益。”该负责人还说,他并没有强制别人到他那停放,只是向其他货车司机说明利弊后,由对方权衡,自愿加入。

(本报记者)

男子躲避汽车遭碾轧

医生:断肢被轧碎无法再植

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 9日晚,在东昌府区于集镇,一名男子在躲避汽车时,胳膊不幸遭碾轧,由于断肢被轧碎,无法再进行移植。

“送到医院的时候,断肢就碎了,不能进行移植了。”10日,鲁西骨科医院急诊室的医护人员告诉记者,9日晚送到医院的断肢伤者没有保住左胳膊,由于断肢遭碾轧破碎,医院不能再为这名伤者进行移植。

聊城市120急救中心的工作人员介绍,9日晚8时左右,在集集镇,一名男子在躲避一辆汽车时,胳膊

被汽车轧伤。急救车赶到现场,发现,这名男子的左胳膊已经断裂。

医生介绍,这名男子的断肢是110民警送到医院的,医生立即检查断肢,发现已经达不到再植的条件。

医生介绍,男子的胳膊是从上臂中部断裂,断肢大部分被碾碎。除此之外,男子头部还有明显的外伤。

报警者介绍,他是路过事故现场,看到一辆面包车停在现场,男子的胳膊断裂在路面上。

目前,受伤男子正在重症监护室接受治疗,尚处于昏迷状态。

多趟经聊列车因大雨晚点

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 9日,市民王先生反映说,自己买了9日当天去深圳的火车票,车次为K1619次列车,按照车票上显示的聊城发车时间为凌晨3点45分,可他一直等到中午12点多,火车还一直没有来。同样乘坐该趟列车的张先生说,他9日凌晨2点就赶到火车站了,一直等到下午2点多,车还没有来,“我一宿都没有睡觉,光在候车室里等车了。”

聊城火车站工作人员介绍,从8日开始,就有不少经过聊城的列车晚点,其中以深圳至天津、北京方向的车次居多。“我们接到的通知是因为河南地区大雨,导致

京九铁路商丘车站附近几个区间受影响,所以有几趟列车才会晚点。”聊城火车站工作人员说。

聊城火车站客运办副主任王玉美说,从8日开始他们就安排专人在售票大厅播报关于列车晚点的消息,无论是哪趟列车晚点,只要有同方向的列车到站,他们都会通知乘客上车。“比如说K106次列车晚点,K108正点到站,所有购买K106次车票的乘客均可乘坐K108次列车,因为两列车次票价都是一样的。”王玉美说,如果两趟车票票价有差额,市民可以全额退掉晚点的车票,然后可以直接乘坐到站车次,上车后可以再补票。



9日下午,在在平商业街泰和广场,神久物流店面前停着不少货车。

Hisense

KELON科龙空调

Ronshen 容声冰箱

时间:7月13日-14日晚6点-10点

百大三联 海信集团 战略合作15周年 亲情答谢夜宴

海信电视 冰箱 空调 洗衣机 科龙空调 容声冰箱



999元起

即日起全区接受预定 交10元顶100送礼品

地址:百大三联家电商场海信电视、空调、冰箱、洗衣机专柜、容声冰箱、科龙空调专柜

电视:15506356905

冰箱:15020666381

空调:13563003696